


1. Expresa en metros:
a) 3 km 5 hm 7 dam    b) 7 m 4 cm 3 mm                     c) 5 km 6 hm 7 dam 3m 7 cm 
d) 25,56 dam + 526,9 dm    e) 53 600 mm + 9 830 cm           f) 1,83 hm + 9,7 dam + 3 700 cm

2. Expresa en litros:
a) 3 kl 5 hl 7 dal b) 7 l 4 cl 3 ml c) 2dl 5 cl 6 ml 
d) 53 600 ml + 9 830 cl e) 25,56 dal + 526,9 dl f) 1,83 hl + 9,7 dal + 3 700 cl

3. Expresa en gramos: a) 5 kg 3 hg 4 g b) 4 hg 8 dag 2 g 5 dg 
c) 2 dag 3 g 8 dg 7 cg d) 35 dg 480 cg 2 600 mg

4. En los ejercicios siguientes, realiza las sumas que se indican, expresando el resultado en la
unidad pedida.
a) 0,35 km + 2,8 hm + 14,74 dam + 25,43 m + 537 dm + 284,3 cm (en metros). 
b) 4,57 l + 0,0235 kl + 123,45 dl (en cl) 
c) 34,6 dag + 0,005 kg + 12,34 hg. + 2 735 cg (en g)
d) 2357,7 dal + 0,078 kl + 235 l + 1230 dl (en kg)

5. ¿Cuántos vasos de un centilitro hay en un litro de agua?

6.- ¿Cuántos litros de agua hay en una bañera cuya capacidad es de 20 dal? 



Ejemplo: Expresa las siguientes unidades en metros cuadrados:
• 22,56 km2  22,56 · 100 · 100 · 100 = 22 560 000 m⟹ 2 
• 32,17 mm2  32,17 : 100 : 100 : 100 = 0,00003217 m⟹ 2 

7. Pasa a decímetros cuadrados: a) 0,027 dam2 b) 0,35 m2 c) 438 cm2 d) 90 000 mm²

8. Expresa en metros cuadrados:
a) 5 hm2 24 dam2 60 dm2 72 cm2 b) 0,003 51 km2 + 4 700 cm2 c) 0,058 hm2 – 3,321 m²

9. Realiza las siguientes transformaciones
a) Pasar 2 850 dm2 a m2 b) Pasar 3,4 hm2 a dam2 c) Pasar 0,005 km2 a m²
d) Pasar 51,5 cm2 a dm² e) Pasar 80 000 m2 a km2 f) Pasar 5,2 m2 a mm2 
g) Pasar 5 km2 27 hm2 a m2 h) Pasar 80 cm2 270 dm2 a m2

10. Expresa en hectáreas
a) 431 943 a b) 586 500 m²  c) 0.325 km2 
d) 7 km2 31 hm2 50 dam2 e) 51 m2 33 dm2 70 cm²

11. Ordena de mayor a menor las siguientes superficies:
a) 3140,7 m2 . b) 320.000 cm2 . c) 0,031 km2 . d) 367,8 dam2 . e) 3,25 hm2 . f) 3.500.000 mm2 .

12. La superficie de un campo de fútbol mide 6 075 m2 . Expresa esta medida en cada una de estas
unidades: a) Hectómetros cuadrados b) Hectáreas c) Áreas d) Decámetros cuadrados



13. Pasa a metros cúbicos:
a) 0,000 005 hm3 b) 52 dam3 c) 749 dm3 d) 450 000 cm3

 
14. Realiza las siguientes transformaciones:
a) Pasar 1 cm3 a mm3. b) Pasar 1 mm3 a dm3. 
c) Pasar 1 m3 a mm3. d) Pasar 10 000 dm3 a m3 
 
15. Pasa a centímetros cúbicos:
a) 5,22 dm3 b) 6 500 mm3 c) 3,7 dl d) 25 cl 



16. Expresa en litros: a) 7 700 m3 b) 0,05 m3 c) 3,9 dm3 
 
17. Ordena de mayor a menor los siguientes volúmenes:
a) 26050,7 m3   b) 2,5 dam3   c) 30000 dm3 d) 0,026 hm3   e) 0,0000205 m3  f) 3800000 cm3 
 
18. Ordena de menor a mayor estas cantidades:  3,5 dal; 0,041 m3; 352 dm3; 32 500 cl; 1 200 l
 
19.  ¿Cuántos camiones cisterna de 5000 litros de capacidad son necesarios para cargar 1
dam3 de agua? ¿Y cuántos para cargar 1 hm3 de agua? 
 
20.  Si un depósito contiene 7,850 metros cúbicos de agua, ¿cuántos bidones de 5 litros se
pueden llenar con toda el agua del depósito? 
  
21. La masa de un envase de café es 250 gramos. ¿Cuántos envases hay que comprar para
tener un kilogramo de café?
 
22. Se desea vender un terreno cuya superficie es media hectárea. ¿Cuánto cuesta si el valor
del metro cuadrado es 12,50 euros? 
 
23. En una ciudad, el metro cúbico de agua cuesta 0,75 euros. Una familia consume unos 400
litros diarios. ¿Cuál será el importe, aproximado, que tendrá que pagar cada  
 
24.  Me cobran por un terreno a 21 € / ha y dispongo de 12 000 €. El terreno tiene una
extensión de 1,36 km2 45,24 a 10,67 dam2 57,44 ha 18 300 dm2. ¿Tendré bastante dinero?
¿Cuánto me sobrará o faltará?
 
25. La medida del paso de María es de 64 cm. ¿Cuántos pasos deberá dar para ir al colegio
desde su casa, que está a 1 km  2 hm  7 dam  5 m?
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Sistemas de Medida 1º de ESO157 

AUTOEVALUACIÓN 

1. ¿Cuánto miden 8 millas inglesas si una milla inglesa mide 1609.342 m? 

a) 11 km        b) 102 km 998 m      c) 12 km 875 m      d) 12 872 m.   

 

2. María se entrena corriendo todos los días. Da 14 vueltas a un recorrido de 278 m. ¿Cuánto recorre? 

a) 3.892 km      b) 40 hm 89 m      c) 398.2 dam       d) 38 km 92 m.   

 

3. Un rectángulo mide de base 3.2 m y de altura 1.3 dm. Recuerda que su área se calcula multiplicando 
base por altura. ¿Cuál de las respuestas corresponde al área del rectángulo? 

a) 3.1 m2       b) 41.6 dm2        c) 3 km2        d) 0.5 m2. 

 

4. Un cubo de 54 cm de lado, ¿qué volumen tiene? 

a) 1 574 dm3      b) 157.464 dm3      c) 0.001 m3      d) 1 000 176 cm3. 

 

5. De las siguientes medidas de masa, ¿cuál es la mayor? 

a) 7.91 dag      b) 791 g        c) 7.91 kg        d) 0.791 hg. 

 

6. El resultado de sumar 0.07 kL + 0.62 daL + 9.3 hL es: 

a) 1 000 L      b) 1 kL 62 L        c) 10 hL 62 L        d) 1 006.2 L. 

 

7. Una caja contiene 7 paquetes de 37 gramos, ¿cuál es su masa? 

a) 2 kg        b) 259 g        c) 2.5 hg        d) 2 590 mg 

 

8. La medida más adecuada para expresar la masa de un paquete de arroz es: 

a) 1 kg          b) 2 cg        c) 20 g        d) 2 000 mg 

 

9. Una botella de 2 litros de agua pesa vacía 30 g. Si se llena las 4/5 partes de la botella, ¿cuánto pesa? 

a) 1 600 000 mg      b) 1.7 kg        c) 1 600 hg        d) 1 630 g 

 

10. Los catetos de un triángulo rectángulo miden 7.4 dm y 8.43 cm. ¿Cuál de las respuestas corresponde 
al área del triángulo? 

a) 31.191 dm2    b) 3 000 cm2     c) 311.91 dm2    d) 3.1191 dm2. 


